
令和７年度 第 1回地域恊働学校 運営協議会 議事録 

 

日時：令和７年4月17日（木曜日）１6時～ 

場所：鶴巻小学校 会議室 

                                           司会：田部副校長先生 

                                           記録：近 藤 

出席者：廣井さん・大山さん・山口さん 

佐藤さん・鈴木さん・近藤  

見米副校長先生・粕谷先生 

教育委員会教育支援課 

牛込さん・澤田さん 

 

●廣井代表：本年度第一回目の会議です。今年も宜しくお願い致します。 

 

●佐藤校長先生：令和７年度も宜しくお願い致します。開校 100周年の年となりました。 

皆様のお力をお貸しください。後ほど自己紹介をお願い致します。 

100周年にあたり、記念誌を作成しております。地域協働学校のページを見開きで載せたいと 

思います。集合写真を撮り、顔と名前が一致しない形式で名前を載せさせて頂く予定です。 

大丈夫でしょうか？ 

５月６月７月のどこかで写真を撮らせて頂きます。 

A３判の学校評価の結果報告書について『学校関係者評価』の欄に評価を載せさせて頂きました。

期末評価についてポイントで紹介させて頂きます。 

『確かな学力の向上』：国語と算数の学力を合わせると＋4.4上がっているとなりました。 

新宿区の平均よりも上の方になります。東京都及び新宿区のレベルが高いところにあります。 

学校関係の皆様及び保護者の皆様のご協力もあってのことと思います。 

『ゆたかな心の育成』：あいさつをきちんとしている。について肯定的な評価となります。 

皆様のお声がけと民生委員さんのお声がけのお蔭であると思います。 

『体力の向上』：東京都の平均より少し追いついていない状況です。都会の学校に於いて 

この数字は子ども達が頑張っていると思います。朝ギネスを開始して、10数名の保護者の方に 

ご協力いただいております。月水の７時 50分に実施しております。 

『創意工夫ある教育』：教科担任制について新宿区２９校全校実施です。専門の先生が授業を 

することで効果が高まると思います。１年生から６年生で時間が５時間変わります。 

区に依頼して久保田先生理科・島袋先生には英語と家庭科をお願い致します。 

専科を上の学年にすることで工夫して実施しています。事務仕事を減らして専科に集中できるよ

うにしています。 

100 周年の式典を 12 月に実施するため音楽会・学芸会ができません。その代わりとして展覧会

を実施します。３年に一度の周期で実施していきたいと考えています。 

100周年記念として１年間お祝いをしていきたいと思います。 

盆踊り大会を本年度も実施して下さることになりました。７月１２日土曜日に予定を 

しております。 

その他：外壁工事が今年度終了します。外壁がきれいな状態で 100周年実施できます。 

校庭ですが 40メートルしか図れないのですが 50メートル測れるように工夫できればと 

思います。前榎町地域センターの高橋所長が担当になりましたので引き続きお願いをして 

いきたいと思います。 

 



●教育委員会：教育支援課の森と申します。５年前から参加させて頂いております。 

今年は 100周年という記念の年となります。皆様本年度も宜しくお願い致します。 

6月２日火曜日 14：00～１６：00教育センター目的や制度を日大カジノ先生に 

お話しをして頂く予定です。前半お話を聞いて後半はワーク情報交換予定 

しております。この中から３～４名の参加をお願い致したいと思います。 

研修会２回あります事をご承知おきください。 

●自己紹介：大山さん→桐生さん→山口さん→佐藤さん→牛込さん→森さん→澤田さん→鈴木さん 

      近藤→廣井さん→田部先生→佐藤先生 

●田部先生：江戸川小から来ました。江戸川小で 120周年の準備を進めておりまして。 

100周年を迎える鶴小に来ました。 

名刺をお配りさせて頂いております。宜しくお願い致します。 

●みどり支援部：昨日職員室前花壇の手入れをしました。倉庫に腐葉土や肥料が無いので仕入れを

お願い致しました。支援部としては学校から要望があったときに声を掛けて 

いただけたらと思います。 

●こども行事支援部：特にございません。 

●山口さん：今週月曜日スクールコディネイター定例会にて委嘱状を受領しました。 

６月 19日にふれあい給食がはじまります。地域の高齢者クラブとの交流が始まります。

楽しい話し合いができることを期待しております。 

 

●事務連絡・その他：６月６日（金）鶴巻小まつり 

５月 19日（月）地域清掃 

 

●年間計画を書面にて確認 

●５月 19日（月）にご協力いただける方は 8日にご確認させて頂きます。 

●幼少連携ということで島山先生がいらっしゃらなくなって４人でやりくりしております。 

 ベテランの島山先生に週 1回のお手伝いをしたいと思います。地域協働の講師費 10万円を充てて

いきたいと思います。宜しいでしょうか。宜しくお願い致します。 

 また、スクールコディネイターですが。地域スポーツ文化事業を立ち上げて下さっています、 

コーディネーターの仕事を地域協働に移行して コーディネーターの仕事量を減らし後継者を 

引き受けて下さる方を探したいと思います。 

 

次回は、   ５月８日（木） 16時〜 会議室にて     

以上 


